|Propuesta de cuotas y valoracion de escenarios posibles

Cantidad en | retencion | Cotiz trab| Cantidad Neta Gastos | Total coste Disponible para (CRIE _
o | Brutopara | IRPF* a SS* para jornales coop x |1 trabajador salarios medios Total ingresos  |Bolsas de
% jorna]es trab* mes COOp/meS 60 €
0 2.420,3 290,4 153,7 1.976,16 € 729,7 3.150,0 3.150,00 € 450 3.600,00 60
g 2.189,8 262,8 139,1 1.787,96 € 660,2 2.850,0 2.850,00 € 450 3.300,00 55
g 1.959,3 235,1 124,4 1.599,75 € 590,7 2.550,0 2.550,00 € 450 3.000,00 50
g 1.728,8 207,5 109,8 141154 € 521,2 2.250,0 2.250,00 € 450 2.700,00 45
1.498,3 | 1798 951 | 1.223,34 € 451,7 | 1.950,0 1.950,00 € 450| | 2.400,00 40
Cantidad en | retencion | Cotiz trab] Cantidad Neta Gastos | Total coste Disponible para Gastos
S | Brutopara | IRPF ass para jornales coop x |1 trabajador salarios medios Total ingresos | Cuotas
Q jornales trab mes Coop/mes de 60 €
S 1.498,3 179,8 95,1 1.223,34 € 451,7 1.950,0 1.950,00 € 450 2.400,00 40
g 1.267,8 152,1 80,5 1.035,13 € 382,2 1.650,0 1.650,00 € 450 2.100,00 35
o 1.083,4 130,0 68,8 884,57 € 326,6 1.410,0 1.410,00 € 450 1.860,00 31
§ 806,8 96,8 51,2 658,72 € 243,2 1.050,0 1.050,00 € 450 1.500,00 25
()]
S| 576,3 69,2 36,6 470,51 € 173,7 | 750,0 750,00 € 450] | 1.200,00 20
()]
345,8 41,5 22,0 282,31 € 104,2 450,0 450,00 € 450 900,00 15

* Queda calcular cual es el % destinado a Seg. Social y cual a Caja de Resistencia.

Escenario A

Empezar con 20 bolsas.
1/2 jornada con seguridad social + bolsa semanal de verdura+ 10 horas mensuales remuneradas para repartos+ 1 bolsa por reparto

Repartos: 2 en DV + 2 mediante horas remuneradas.

* Los caculos se han hecho con datos antiguos, por lo que las cantidades netas pueden variar un poco.

Escenario B Objetivo para una cooperativa estable
Alcanzar las 40 bolsas.
3 personas a 1/2 jornada con sequridad social + bolsa semanal de verdura

Repartos: semanales o quincenales, dependiendo de la temporada, a cargo de la comision agricola.
* Los caculos se han hecho con datos antiguos, por lo que las cantidades netas pueden variar un poco.

En ambos escenarios, se plantean unos gastos cooperativos mensuales que incluyen fondos de amortizacion. Unos 300& anuales, para furgonetas, herramientas, gastos
varios y cosas que puedan surgir. Actualmente el fondo de la cooperativa no llega a 150C€, lo que nos deja sin capacidad de reaccién ante cualquier posible contratiempo.

Escenario B

Escenario A



